

ఏపి ఫిల్మ్ ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ కు శ్రీకారం

- ప్రారంభించినట్లు ప్రకటించిన వ్యవస్థాపక చైర్మన్ టి.జి.వెంకటేష్
- సినిమాలకు ఆర్థిక సహాయం అందిస్తున్నది రాయలసీమ మాసలే
- రాయలసీమలో అనేక సినిమాలచిత్రీకరణ చేసుకున్నాయి
- ఇక్కడకు సినిమా పరిశ్రమ రావాల్సిన అవసరం ఉంది
- ఈ ప్రాంతంలో సినిమాలు తీస్తే సహకరిస్తాం మాజీ మంత్రి, మాజీ రాజ్యసభ సభ్యులు టి.జి.వెంకటేష్

కర్నూలు, మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్ర విభజన జరిగిన దశాబ్ద కాలం తర్వాత ఆంధ్రప్రదేశ్ ఫిలిమ్ ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ కు శ్రీకారం చుట్టారు. దీనికి కర్నూలు వేదికైంది. ఫిలిమ్ ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ ను ప్రారంభిస్తున్నట్లు మాజీ మంత్రి, రాజ్యసభ మాజీ సభ్యుడు, సంస్థ వ్యవస్థాపక చైర్మన్ **మిగతా 2లో**



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న టి.జి.వెంకటేష్

సతీ దినవత్సరం

సూర్య

www.suryaa.com

కర్నూలు | నంద్యాల

సోమవారం | 27 జనవరి 2025 | పేజీలు 8

నంద్యాల కల్చరల్, మేజర్ న్యూస్ : నంద్యాల పట్టణంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల పెరేడ్ మైదానంలో 76వ భారత గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. జిల్లా కలెక్టర్ రాజకుమారి జాతీయ పతాకాన్ని ఎగురవేసి రాష్ట్రీయ సెల్యూట్ చేశారు. అనంతరం జిల్లా ఎస్సీ అదిరాజ్ సింగ్ రాణాతో కలిసి మైదానంలో పెరేడ్ ను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా పెరేడ్ మైదానంలో వివిధ షాటూన్లు మార్చ్ పాస్ట్ నిర్వహించాయి. ఎమ్మెల్యే ఇస్మాయిల్ కలెక్టర్ విష్ణుచరణ్, మార్చ్ పాస్ట్ డైరెక్టర్ తులసిరెడ్డి, అన్ని శాఖల జిల్లా అధికారులు, ఉద్యోగులు, పోలీసులు, వివిధ పాఠశాలలు, కళాశాలలు విద్యార్థిని, విద్యార్థులు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ రాజకుమారి మాట్లాడుతూ జిల్లా అభివృద్ధిపై గణతంత్ర

నిర్వహించాయి. ఎమ్మెల్యే ఇస్మాయిల్ కలెక్టర్ విష్ణుచరణ్, మార్చ్ పాస్ట్ డైరెక్టర్ తులసిరెడ్డి, అన్ని శాఖల జిల్లా అధికారులు, ఉద్యోగులు, పోలీసులు, వివిధ పాఠశాలలు, కళాశాలలు విద్యార్థిని, విద్యార్థులు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ రాజకుమారి మాట్లాడుతూ జిల్లా అభివృద్ధిపై గణతంత్ర

మిగతా 2లో

ఘనంగా 76వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు



జాతీయ పతాకాన్ని ఎగురవేసిన నంద్యాల జిల్లా కలెక్టర్ రాజకుమారి గణియా

జాతీయ జెండాను అవిష్కరిస్తున్న కలెక్టర్ రాజకుమారి

పెరేడ్ మైదానంలో పోలీస్ దళాల నుంచి గౌరవవందనం స్వీకరిస్తున్న కలెక్టర్ రాజకుమారి

జిల్లా సమగ్రాభివృద్ధికి కృషి

- ఘనంగా 76వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు
- జాతీయ జెండాను అవిష్కరించిన జిల్లా కలెక్టర్ రంజిత్ బాష



మాట్లాడుతున్న జిల్లా కలెక్టర్ పి.రంజిత్ బాష

కర్నూలు, మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి : జిల్లాను సుసంపన్నమైన జిల్లాగా అభివృద్ధిలో అగ్రగామిగా తీర్చిదిద్దేందుకు అందరం సమిష్టిగా కృషి చేద్దామని జిల్లా కలెక్టర్ పి.రంజిత్ బాషపిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం జిల్లా పోలీసు పెరేడ్ మైదానంలో 76వ భారత గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలకు హాజరైన కలెక్టర్ హాజరయ్యారు. జాతీయ పతాకాన్ని అవిష్కరించిన అనంతరం పోలీసుల గౌరవ వందనాన్ని ఆయన స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దేశ ప్రగతి కొరకు నిరంతరం పాటుపడిన సహనీయుల త్యాగాలు స్ఫూర్తిదాయకమని, వారి స్ఫూర్తితో వారి బాటలో పయనించి ప్రజాసేవకు, ప్రగతికి మనవంతు బాధ్యతగా కృషి చేద్దామన్నారు. స్వాతంత్ర్యం తరం రాజ్యాంగం అమలులోకి వచ్చి భారతదేశం **మిగతా 2లో**



పోలీసుల గౌరవ వందనం స్వీకరిస్తున్న కలెక్టర్

అభివృద్ధి కార్యక్రమాల పై స్టాఫ్

● పరిశీలించిన జిల్లా కలెక్టర్ రంజిత్ బాష



2లో

ఆకట్టుకున్న సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు

దేశభక్తి గీతాలు, జానపద గేయాలకు ప్రదర్శనలు



7లో

ఆకట్టుకున్న ప్రభుత్వ షిభిగాల శేకటాలు



2లో

నంద్యాల జిల్లా గణతంత్ర దినోత్సవం "సంధింగ్ స్పెషల్"

- ◆ ఉత్తమ సేవ 'ప్రశంసాపత్రాలు లేని' గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు
- ◆ పోలీసు శాఖలో అత్యుత్తమ సేవా పురస్కారాలు
- ◆ సబ్ జైలు, విజిలెన్స్, టూరిజం, యాంకరింగ్ లకు మరో పది ప్రశంసాపత్రాలు
- ◆ ప్రశంసాపత్రాలకు నోచుకోని మిగిలిన ప్రభుత్వ శాఖలు
- ◆ కొత్త జిల్లాలో మొదటిసారి సన్నానానికి నోచుకోని స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు
- ◆ జిల్లాలో మొదటిసారి ప్రభుత్వ శాఖలకు గ్రేడింగ్
- ◆ మొదటి మూడు స్థానాల్లో పంచాయతీరాజ్, వ్యవసాయశాఖ, దబ్బూడి అండ్ సిదబ్బూరెవెన్యూ



షీల్డ్ అందుకుంటున్న ప్రొహిబిషన్ అండ్ ఎక్సైజ్ శాఖ

400 మందికి గణతంత్ర సేవా పురస్కారాలు అందుకున్న వారిలో 32 మంది జిల్లా అధికారులు



మార్కెట్ భరద్వాజ్(సబ్ కలెక్టర్ ఆదోని)

కర్నూలు, మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి : గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా ఆదివారం నిర్వహించిన వేడుకల్లో ఉత్తమ సేవలు అందించిన ప్రభుత్వ అధికారులు, సిబ్బందికి జిల్లా కలెక్టర్ రంజితబాబు, ఇంఛార్జ్ ఎస్పీ మాసీ నోపిరా, జాయింట్ కలెక్టర్ బి.నవ్య సమక్షంలో ఉత్తమ సేవా ప్రశంసా పత్రాలు అందజేశారు. అందుకున్న వారిలో 32 మంది జిల్లా అధికారులుండగా, 400 మందికి సేవా పత్రాలు అందించారు. ప్రశంసా పత్రాలు అందుకున్న వారు వీరి :

ఆదోని సబ్ కలెక్టర్ మార్కెట్ భరద్వాజ్, శ్రీశైలం ప్రాజెక్టు స్పెషల్ కలెక్టర్ బి.కె. వెంకటేశ్వర్లు, కర్నూలు మునిసిపల్ కమిషనర్ ఎన్.రవీంద్రబాబు, కర్నూలు ఆర్డీఓ కిడారి సందీప్, పత్తికొండ ఆర్డీఓ భరత్ నాయక్, ఎంఓఎంట్ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ సుధాకర్ రెడ్డి, చేనేత జోలి శాఖ ఏడి నాగరాజు, అడ్వల్ట్ ఎయ్యకేపస్ డిడి చంద్రశేఖరరెడ్డి, సమాచార శాఖ డిడి కె.జయమ్మ, మైనింగ్ శాఖ డిడి రవిచంద్, జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి కె.శ్యామ్యూల్ పాల్, ఆడిట్ శాఖ డైరెక్టర్ కె.రమేష్ బాబు, స్పెషల్ డెవలప్ మెంట్ ఆఫీసర్ అనంద్ రాజ్ కుమార్, పౌరసరఫరాల శాఖ డిఎం నాగసుధ, పంచాయతీరాజ్ అధికారి జి.భాస్కర్, ట్రాన్స్ పోర్ట్ డిటిసి శాంతకుమారి, జిల్లా ట్రైబల్ వెల్ఫేర్ ఆఫీసర్ కె.తులసీదేవి, జిల్లా ఇమ్ప్యూనైజేషన్ అధికారి డాక్టర్ నాగప్రసాద్, డిఎం అనుపమ, ఏపిఇడబ్ల్యుడి ఐసి ఇజలక్ష్మినారాయణ, పోల్యూషన్ కంట్రోల్ బోర్డు ఇజ కిషోర్ రెడ్డి, జిల్లా అటవీశాఖాధికారి పి.శ్యామల, డ్యామా పిడి పి.వెంకటరమణయ్య, హెచ్ఎస్ఎస్ఎస్ ఎస్ఇ డి.రాంగోపాల్, పంచాయతీరాజ్ ఎస్ఇ రామచంద్రారెడ్డి, ఆర్ అండ్ బి ఎస్ఇ మహేశ్వరరెడ్డి, రెసిడెన్షియల్ సూప్లీ జిల్లా కోఆర్డినేటర్ డాక్టర్ శ్రీదేవి, జిజిహెచ్ సూపరింటెం డెంట్ డాక్టర్ కె.వెంకటేశ్వర్లు, జిల్లా క్షయనివారణ అధికారి డాక్టర్ ఎల్.భాస్కర్, జిల్లా సైనిక వెల్ఫేర్ ఆఫీసర్ రత్నూర్, డిసిహెచ్ఎస్ డాక్టర్ ఆర్.మాధవి, డిఎస్ డిఓ భూపతిరావు ఉన్నారు. ఎంపికైన సిబ్బందికి కూడా ఉత్తమ ప్రశంసా పత్రాలు అందించారు.



వెంకటేశులు(స్పెషల్ కలెక్టర్ శ్రీశైలం ప్రాజెక్టు)



ఎన్. రవీంద్రబాబు(కర్నూలు మున్సిపల్ కమిషనర్)



కిడారి సందీప్ (ఆర్డీఓ కర్నూలు)



కె.జయమ్మ (డిడి సమాచార శాఖ)



శామ్మూల్ పాల్ (డికెఓ)



శాంత కుమారి (డిటిసి)



వెంకటరామయ్య (పీడి డ్యామా)



శ్రీదేవి(రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలల కోఆర్డినేటర్)



డాక్టర్. కె.వెంకటేశ్వర్లు(జిజిహెచ్ సూపరింటెంట్)



బి.భూపతి రావు(డి.ఎస్.డి.టి)



విజయశ్రీ(సబ్ కలెక్టరేట్)



కర్నూలు ఎస్పీ సిసి సాకేత్



బాబు ప్రసాద్ కర్నూలు డిఎస్పీ



డిఎస్పీ మహబూబ్ బాబు



పత్తికొండ డిఎస్పీ వెంకట రామయ్య



ఎన్.బి నిఖ కేశవరెడ్డి



నిఖ గుణశేఖర్ బాబు



రెండవ పట్టణ నిఖ నాగరాజు రావు



తాలుకూ రూరల్ నిఖ చంద్రబాబు నాయుడు



ఆదోని వన్ టౌన్ నిఖ శ్రీరాం



కర్నూలు డిపిఓ సీనియర్ అసిస్టెంట్ తేజ

హత్యా రాజకీయాలను టీడీపీ ప్రోత్సహించదు..నిజాలు తెలుసుకోండి



హాళగుండ్, మేజర్ న్యూస్ : హత్యా రాజకీయాలను టీడీపీ ప్రభుత్వం ప్రోత్సాహించడని ఇన్ చార్జ్ వీరభద్రగౌడ్, తనయుడు గిరి మల్లేష్ గౌడ్లపై నిందను మోపడం సరికాదని ప్రతిపక్ష నాయకులు నిజా నిజాలను తెలుసుకొని మాట్లాడాలని మండల టీడీపీ నాయకులు మిక్కిలివేసి శ్రీనివాసరావు, పంపనగౌడ్ అన్నారు. ఆదివారం టీడీపీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటుచేసిన విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. అలూరు మండలం అరికెర గ్రామ ఉపాధి పీల్డ్ అసిస్టెంట్ ఈరన్నను దారుణంగా హత్య చేయడం బాధకరమన్నారు. హత్యా చేసిన కారులను కఠినంగా శిక్షించాలని పోలీసులను కోరారు. ఈరన్న హత్యకు ఎవరు కారులను నిజాలు తెలుసుకోకుండా ఇతరులపై నింద మోపడం సరికాదన్నారు. 40 సంవత్సరాలూ వీరభద్రగౌడ్ కుటుంబం పార్టీ కోసం కృషి చేస్తున్నారని చెప్పారు. వారితో కిత్తిశేషులు ముద్దబనవనగౌడ్, కుమార్ గౌడ్లతో పాటు వీరభద్రగౌడ్, తనయుడు గిరిమల్లేష్ గౌడ్లు మంచితంతో అటు పార్టీకి ఇటు ప్రజలకు మేలు చేస్తున్నారని చెప్పారు. హత్యా, శవరాజకీయాలు చేయడం వారికి రాదన్నారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు అబ్దుల్ సుభాన్, బాబా, మురళిధర్, మోయిన్, జంగాలి రామాంజని, మాబావా, సలిం, హేసన్, ద్వారకానాథ్, విజయ్, పీరా, జాకీర్, గాదిలింగ, మల్లికార్జున, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

మందకృష్ణకు పద్మశ్రీ పురస్కారం హర్షణీయం

హాళగుండ్, మేజర్ న్యూస్ : విప్లవనేత మాదిగ రిజర్వేషన్ పోరాట సమితి వ్యవస్థాపక జాతీయ అధ్యక్షుడు మందకృష్ణ మాదిగకు పద్మశ్రీ పురస్కార ప్రకటనపై ఎమ్మార్పిఎస్ మాజీ అలూరు తాలూకా అధ్యక్షుడు టీడీపీ సీనియర్ నాయకుడు చిన్నప్పాట శేషగిరి హర్షణీయమని



మందకృష్ణ మాదిగను అభినందిస్తున్న టీడీపీ సీనియర్ నాయకుడు చిన్నప్పాట శేషగిరి

కనీస మద్దతు ధర చట్టం చేయాలి

- ఏపి రైతు సంఘం రాష్ట్ర గౌరవ అధ్యక్షులు రామచంద్రయ్య
పత్తికొండ టౌన్, మేజర్ న్యూస్: రైతులు పండించిన పంటలకు ప్రాథమికంగా కనీస మద్దతు ధర చట్టం చేయాలని ఏపి రైతు సంఘం రాష్ట్ర గౌరవ అధ్యక్షుడు రామచంద్రయ్య డిమాండ్ చేశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం రైతు వ్యతిరేక విధానాలకు నిరసనగా, రైతు సంఘాల జాతీయ సమితి పిలుపు మేరకు ఆదివారం పత్తికొండలో అంబేద్కర్ సర్కిల్ కూడలి నుండి నాలుగు స్తంభాల వరకు భారీ ర్యాలీ నిర్వహించి ఏపి రైతు సమితి నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు నెట్టి కంఠయ్య, సీపీఐ నియోజకవర్గ కార్యదర్శి గోపాల్ అధ్యక్షతన ధర్నా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, మూడు నల్ల వ్యవసాయ చట్టాలను దొడ్డిదారిన తిరిగి అమలు చేయాలనే ప్రయత్నం చేస్తుందని, గతంలో హామీ ఇచ్చిన వాటిని నేటివరకు అమలు చేయలేదని, పంటలకు కనీస మద్దతు ధర చట్టం, స్వామినాథన్ కమిషన్

ఈ సందర్భంగా కేంద్ర ప్రభుత్వానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఆదివారం ఆయన మాట్లాడుతుంటే ఎవరినీ వద్దీకరణకై నిరంతర రాజీవేనిపోరాటం బహుజనుల బావితరాలకు బాసటగా నిలిచి అంబేద్కర్ ఆశయాల్నే ఆయువుగా వాటి సమాంతర సాధనకై మందకృష్ణ పోరాటాలు చేశారన్నారు. విశిష్ట పద్మశ్రీ అవార్డుకు ఎంపికైన మందకృష్ణకు శాల్యను కప్పి హృదయపూర్వకంగా ఆయన అభినందలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అశోక్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

సిఫారసు మేరకు చేయాలని, రైతు రుణ మాఫీ చేయాలని నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఐ మండల కార్యదర్శి రామాంజనియ్యలు, ఏపి రైతు సంఘం నియోజకవర్గ కార్యదర్శి సురేంద్రకుమార్, ఏపి రైతు సంఘం నియోజకవర్గ కార్యదర్శి రంగన్న, సీపీఐ నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు కాశీ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అపి రైతు సంఘం రాష్ట్ర గౌరవ అధ్యక్షులు రామచంద్రయ్య



ఎఆర్ అడిషనల్ ఎస్పీ చంద్రబాబు

ఘనంగా గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుక

**జిల్లా పోలీసుశాఖలో..
ప్రశంసాపత్రాలు**

నంద్యాల, మేజర్ న్యూస్ బ్యూరో : గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకల్లో జిల్లా పోలీసు శాఖలో అత్యుత్త సేవలు అందించిన అధికారులకు జిల్లా కలెక్టర్ రాజకుమారి గణియా, జిల్లా ఎస్పీ అధిరాజేసింగ్ రాణా చేతులు మీదుగా అవార్డులు అందచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ విష్ణుచరణ్, ఐపిఎస్ నంద్యాల డిఎస్పీ జావలి, అడిషనల్ ఎస్పీ యుగంధర్ బాబు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



డోన్ డిఎస్పీ శ్రీనివాస్



అత్యుత్తారు డిఎస్పీ రామాంజినాయక్



అత్యుత్తారు డిఎస్పీ రామాంజినాయక్



సిసిఎస్ సిఐ సురేష్ కుమార్



డిసిఆర్ బి సిఐ క్రిష్ణయ్య



నంద్యాల వన్ టౌన్ సిఐ సుధాకర్ రెడ్డి



అత్యుత్తారు సిఐ రాము



పాఞ్చం ఎస్ఐ సరేంద్రకుమార్ రెడ్డి



అక్షగడ్డ టౌన్ ఎస్ఐ నగీన



డోన్ ఎస్ఐ మమత



ఎఎస్ఐ సుబ్బారెడ్డి



ఎస్ఐ సురేష్



ఆర్ఎస్ఐ కాళిచరణ్



బండిఅత్యుత్తారు ఎస్ఐ జగన్మోహన్



ఎఎస్ఐ బాష

విశ్వ హిందూ పరిషత్ సేవా కార్యక్రమాలపై విస్తృత ప్రచారం చేయాలి

● విహెచ్పి క్షేత్ర సంఘటన కార్యదర్శి గుమ్మక్క సత్యం

కర్నూలు, మేజర్ న్యూస్ : విశ్వ హిందూ పరిషత్ సేవా కార్యక్రమాలు అన్ని రంగాలలో విస్తరించి విశేష సేవలు నిర్వహిస్తుందని విశ్వ హిందూ పరిషత్ క్షేత్ర సంఘటన కార్యదర్శి గుమ్మక్క సత్యం తెలిపారు. ఆదివారం కర్నూల్ లోని టి.జి.గోపాల్ శెట్టి సమావేశ భవనంలో విశేష సంవత్సర విభాగం రాష్ట్ర ప్రముఖ టి.ప్రతాపరెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన విశ్వ హిందూ పరిషత్ విశేష సంవత్సర విభాగం రాష్ట్రస్థాయి కార్యవర్గ సమావేశం లో గుమ్మక్క సత్యం మాట్లాడుతూ విశ్వ హిందూ పరిషత్ స్థాపించి 60 సంవత్సరాలు పూర్తి అయిన సందర్భంగా ఇంకా విశ్వహిందూ పరిషత్ గురించి తెలియని వర్గాల దగ్గరకు వెళ్లి చేస్తున్న సేవా



కార్యక్రమాలు, సామాజిక, ధార్మిక, ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాల గురించి వివరించాలని పిలుపునిచ్చారు. ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేసిన విశ్వహిందూ పరిషత్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఉపాధ్యక్షులు నంది రెడ్డి సాయి రెడ్డి, వై.విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి లు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలోని అన్ని జిల్లా కేంద్రాలలో, ప్రధాన

నగరాలలో, పట్టణాలలో ఉన్నత స్థాయి అధికారులతో, ప్రజాప్రతినిధులతో, పారిశ్రామిక వేత్తలతో, వైద్యులతో వ్యాపారులతో, స్థానిక సంస్థల ప్రజాప్రతినిధులతో, ఆధ్యాత్మిక, సామాజిక, ధార్మిక, కుల సంఘాల ప్రతినిధులతో అత్యుత్త సమైక్యత, చర్చా వేదికలు ప్రతినెలా నిర్వహించి హిందూ సమాజ సంఘటన కారకు కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ రాష్ట్ర స్థాయి సమావేశంలో కర్నూలు జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు డాక్టర్ లక్ష్మిరెడ్డి అమరసింహారెడ్డి, కర్నూలు జిల్లా ప్రముఖ శివపురం నాగరాజు, నాయకులు హేమామా లిని, అన్నపూర్ణమ్మ, వసుంధర, వెంకటరత్న మయ్య, వెంకారెడ్డి, సుధాకర్, దేవేందర్ రెడ్డి, వెంకట్రామిరెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేటి " ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమం" రద్దు

కర్నూలు, మేజర్ న్యూస్ : పోలీసు కానిస్టేబుల్ దేహదారుధ్య సామర్థ్య పరీక్షల బందోబస్తు విధులలో పోలీసు అధికారులు ఉన్న కారణంగా సోమవారం జరగాల్సిన " ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమం" రద్దు చేసినట్లు కర్నూలు జిల్లా ఇంచార్జ్ ఎస్పీ శ్రీ అధిరాజేసింగ్ రాణా ఆదివారం ఒక ప్రకటన లో తెలిపారు. కావున అర్జీదారులు సుదూర ప్రాంతాల నుండి వ్యయ , ప్రయాణంతో జిల్లా ఎస్పీ క్యాంపు కార్యాలయంలో జరిగే ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమం"కు రావద్దని కర్నూల్ జిల్లా ఇంచార్జ్ ఎస్పీ తెలిపారు

గణతంత్ర దినోత్సవం అయితే.. మాకేంటి..?



వేడుకలలేక నిర్మాణవ్యూహా ఉన్న మౌంట్ కార్మెల్ పాఠశాల

కోసిగి మేజర్ న్యూస్: జిల్లా విద్యాధికారి సైపల్ అఫీసర్ పరిపాలనలో గణతంత్ర దినోత్సవం రోజున జాతీయ జెండాకు గౌరవం కరువైన సంఘటన కోసిగి గ్రామంలో చోటుచేసుకుంది. దేశవ్యాప్తంగా దేశ ప్రధానితోపాటు అన్ని రాజకీయపార్టీలు, ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు, పాఠశాలల్లో గణతంత్రదినోత్సవం వేడుకలు జరుపుకొని జాతీయజెండాకు సెల్యూట్ చేసి తమ దేశభక్తిని చాటుకోవడం జరుగుతుంది. అయితే కోసిగిలోని మౌంట్ కార్మెల్ పాఠశాలలో గణతంత్రదినోత్సవం అయితే.. మాకేంటి..? ఆదివారం కాబట్టి పాఠశాలకు సెలవు ప్రకటించి గణతంత్ర దినోత్సవంను వారి కాలకృత్యాలు పూర్తిచేసుకొని అధికారుల దృష్టికి వెళ్ళిన తరువాత జాతీయజెండాను తూతూ..మంత్రంగా ఎగురవేసి చేతులు దులుపోవడం జరిగింది. గణతంత్ర దినోత్సవం ఆదివారం కాబట్టి పాఠశాలకు సెలవు అనే విధంగా పిల్లలకు పాఠశాలకువచ్చి దినోత్సవ వేడుకలు జరుపుకోవాలని ఆదేశాలు జారీచేయకుండా పాఠశాల సెలవుదినంగా ప్రకటించి దినోత్సవ

- గణతంత్ర దినోత్సవం రోజున పాఠశాలకు సెలవు
- జిల్లా విద్యాధికారి ఇన్ చార్జి మండలంలో జెండాకు గౌరవం కరువు
- ఆదివారం కాబట్టి పాఠశాలకు సెలవు
- ఇష్టాభ్యుక్తంగా వ్యవహరిస్తున్న మౌంట్ కార్మెల్ పాఠశాల యాజమాన్యం



పాఠశాల యాజమాన్యంపై ఆగ్రహం వ్యక్తచేస్తున్న విద్యాధికారిణి

చేపట్టకుండా ఉండడంపై విద్యాధికారి ఆగ్రహం వ్యక్తచేశారు. ఈవిషయాన్ని ఉన్నత అధికారులు దృష్టికి తీసుకెళ్తామని చెప్పడంతో పాఠశాల యాజమాన్యం జెండా ఆవిష్కరణ చేపట్టడంలో సమయం అలస్యమైందని క్షమాపణ కోరుతున్నామని తెలపడం జరిగింది. మౌంట్ కార్మెల్ పాఠశాల విద్యార్థులలో దేశభక్తిని పెంచుతుందో.. లేక కనమరుగు చేయనుందో.. తల్లిదండ్రులు ఆరోపిస్తున్నారు. ఇలాంటి పాఠశాలపై కఠినచర్యలు తీసుకోవాలని తల్లిదండ్రులు, దేశభక్తులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

అరికెర గ్రామంలో హత్య బాధకరం

- హత్యకు గురైన ఈరన్న కుటుంబాన్ని కురువ కార్పొరేషన్ చైర్మన్, ఎంపి పరామర్శ

ఆదోని, మేజర్ న్యూస్ : ఆలూరు మండలం అరికెర గ్రామంలో జరిగిన హత్య బాధకరమని కురువ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ దేవేంద్రప్ప, కర్నూలు జిల్లా ఎంపి బస్తిపాటి నాగరాజులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఆదివారం వారు మాట్లాడుతూ, శుక్రవారం జరిగిన హత్య ఘటనపై దేవేంద్రప్ప స్పందించారు. కురువ ఈరన్న హత్య ఘటన బాధకరమన్నారు. హత్యకు పాల్పడిన ఎంతటివారైనా, చివరకు తమ పార్టీ నేతలైనా ఊపేక్షించేది లేదన్నారు.



మాట్లాడుతున్న కురువ కార్పొరేషన్ చైర్మన్, ఎంపి

యువకుడి ఆచూకీ లభ్యం

- సిబి రాముకు కృతజ్ఞతలు తెలిపిన కుటుంబ సభ్యులు

ఆత్మకూరు, మేజర్ న్యూస్ : సూపైడ్ లేఖ రాసి రెండు రోజుల క్రితం కనిపించకుండా పోయిన నిరంజన్ పతి అనే యువకుడి ఆచూకీని ఎట్టకేలకు పోలీసులు తెలుసుకున్నారు. అప్పుల బాధతో సూపైడ్ లేఖ నిరంజన్ ఇంటి నుంచి వెళ్ళిపోవడంతో తండ్రి పోలీసు స్టేషన్ లో పిర్యాదు చేయడంతో పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేపట్టారు. ప్రత్యేక బృందాలతో పలు ప్రాంతాల్లో జల్దేబట్టిన పోలీసులు ఎట్టకేలకు యువకుడి ఆచూకీని తెలుసుకున్నారు. విజయవాడ ఏలూరు రోడ్డులోని కొత్త ఆసుపత్రి వద్ద అపస్మారక స్థితిలో పడి ఉండడం చూసి విజయవాడ పోలీసులు ఆసుపత్రిలో చేర్చింది వైద్య చికిత్సలు చేయించినట్లు సిబి రాము తెలిపారు. నిరంజన్ విజయవాడలో క్షేమంగా ఉన్నాడని వారి తల్లిదండ్రులకు తెలియజేసి వారి విజయవాడకు పంపడం జరిగింది. ఎంతో కష్టపడి యువకుడి ఆచూకీని తెలుసుకున్న సిబి రాముతో పాటు పోలీసులకు కుటుంబ సభ్యులు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



విజయవాడలో దొరికిన నిరంజన్ పతి

ఉత్తమ ప్రశంస పత్రం

అందుకున్న డిఎన్ఎస్పి శ్రీనివాసులు

డోన్, మేజర్ న్యూస్: 76వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలను పురస్కరించుకొని నంద్యాల జిల్లా కేంద్రంలో నిర్వహించిన వేడుకల్లో జిల్లా కలెక్టర్ రాజకుమారి, జిల్లా ఎన్ఎస్ఐ అధికారినింగారణాల చేతుల మీదుగా ఆదివారం డోన్ డిఎన్ఎస్పి శ్రీనివాసులు ఉత్తమ అధికారిగా ప్రశంస పత్రాన్ని అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా డోన్ పోలీసు సిబ్బంది, ప్రముఖులు డోన్ డిఎన్ఎస్పి శ్రీనివాసులకు అభినందనలు తెలియజేశారు.



మున్సిపాలిటీ కార్యాలయంలో గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు



జెండా ఎగురవేసిన ఎమ్మెల్యే భూమా అశ్విలప్రియ

అక్షగడ్డ, మేజర్ న్యూస్ : అక్షగడ్డ మున్సిపాలిటీ కార్యాలయం వద్ద గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు ఆదివారం వైభవంగా జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా భూమా అశ్విలప్రియ హాజరయ్యారు. ఆమె జెండా ఎగురవేసి మున్సిపాలిటీ

కార్యాలయ సిబ్బందికి గణతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ కిషోర్ బాబు, వైస్ చైర్మన్ నాయబ్ రసూల్, కాన్సిలర్ హుస్సేన్ భాష, టిడిపి నాయకులు సిద్ధం రెడ్డి, జాఫర్ రెడ్డి, ఎయిర్లెట్ శేఖర్ రెడ్డి, చింతకుంట రామ్ శేఖర్ రెడ్డి, భాస్కర్ యాదవ్, రామాచారి, బద్రి సుధాకర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం కెపి సుబ్బారెడ్డి ఇంగ్లీష్ మీడియం పాఠశాల విద్యార్థిని విద్యార్థులు భరతమాత, సిపాయిల వేషధారణలతో మూడు రంగుల జెండా చేత పట్టుకుని ఎమ్మెల్యే భూమా అశ్విలప్రియ ఇంటి వద్దకు వెళ్లి ఆమెను కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె చిన్నారులతో కాసేపు



చిన్నారులతో ఎంఎల్ఎ అశ్విల ప్రియ

ముచ్చటించి గణతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ఓబన్న, అధ్యాపకులు శంకరాచారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యోగాలో అవినాష్ శెట్టికి ఉత్తమ సేవా ప్రశంస పత్రం

కర్నూలు, మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి : యోగా మాస్టర్ అవినాష్ శెట్టికి ఉత్తమ ప్రశంసా పత్రం దక్కింది. ఆదివారం కర్నూలు పెరేడ్ గ్రౌండ్స్ లో నిర్వహించిన గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకల్లో జిల్లా కలెక్టర్ రంజిత్ బాషా అవినాష్ కు ప్రశంసా పత్రం అందించారు. 2012లో జిల్లాలో యోగా శిక్షణా శిబిరాలు నిర్వహణను ఆయన ప్రారంభించారు. 12 సంవత్సరాలుగా యోగా రంగంలో ఆయన చేస్తున్న సేవలను ప్రభుత్వం గుర్తించింది. వందలాది మందికి యోగాలో శిక్షణ ఇచ్చారు. ఆయన అధ్యక్షులలో 100 మంది జాతీయ స్థాయి పోటీల్లో పాల్గొన్నారు. 8 మంది అంతర్జాతీయ పోటీలకు ఎంపికయ్యారు. కరోనా సమయంలో వ్యాధి భారిన పడ్డ వారికి యోగా ద్వారా ట్రీట్ మెంట్ ఇవ్వడంలో అవినాష్ శెట్టి కీలక పాత్ర పోషించారు. ప్రస్తుతం జాతీయ యోగా ఫెడరేషన్ ఆఫ్ ఇండియాకు కార్య వర్గ సభ్యులుగా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్నారు. భవిష్యత్తులో యోగాకు మరింత అదరణ తీసుకువచ్చేందుకు కృషి చేస్తానని ఈ సందర్భంగా అవినాష్ శెట్టి చెప్పారు.



ఉత్తమ ప్రశంసా పత్రం అందించిన జిల్లా కలెక్టర్ రంజిత్ బాష

వాడవాడలా గణతంత్ర వేడుకలు



జాతీయ పతాకానికి గౌరవ వందనం చేస్తున్న డి.డి జయమ్మ, జాతీయ పతాకానికి గౌరవ వందనం చేస్తున్న ఉప లోకాయుక్త రజని, జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించే వందనం చేస్తున్న డి.పి మానవ హక్కుల కమిషన్ పౌర సంబంధాల అధికారి హనుమంతరెడ్డి

కర్నూలు, మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి : గణతంత్ర దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని కర్నూలు నగరంలో వాడవాడలా గణతంత్ర వేడుకలను నిర్వహించారు. స్థానిక లోకాయుక్త కార్యాలయంలో ఉపలోకాయుక్త పి. రజని జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించారు. ముందుగా మహాత్మాగాంధీ చిత్రపటానికి పూల మాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం పోలీసుల నుండి ఆమె గౌరవ వందనాన్ని స్వీకరించారు. ఏపి రాష్ట్ర మానవ హక్కుల కమిషన్ కార్యాలయంలో గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా జాతీయ పతాకాన్ని ప్రజా పౌరసంబంధాల అధికారి పి. హనుమంతరెడ్డి ఆవిష్కరించారు. స్వతంత్ర భారత దేశంలో రాజ్యాంగానికి ప్రత్యేక ప్రాధాన్యత ఉందని ఆయన అన్నారు. కార్యక్రమంలో సీనియర్ న్యాయవాది వెంకోబురావు, కెజి శ్రీధర్, కమిషన్ విభాగాధికారి జి. సునీత, బోగ్గం తారక నరసింహ కుమార్, సురేష్ బాబు, శ్రీనివాసులరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ క్యాంప్ కార్యాలయంలో జిల్లా కలెక్టర్ రంజిత్ బాషా జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించగా, జాయింట్ కలెక్టర్ నవ్య కలెక్టరేట్ ఆవరణలో జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించారు. కర్నూలు జిల్లా కలెక్టరేట్ ఆవరణలోని

- లోకాయుక్త, మానవ హక్కుల కమిషన్ కార్యాలయాల్లో పతాకావిష్కరణ
 - క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఆవిష్కరించిన కలెక్టర్ రంజిత్ బాష
 - కలెక్టరేట్ లో పతాకాన్ని ఆవిష్కరించిన జెసి నవ్య
 - సమాచారశాఖ కార్యాలయంలో గణతంత్ర వేడుకలు
 - జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించిన డి.డి జయమ్మ
- సమాచార శాఖ కార్యాలయంలో 76వ గణతంత్ర దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని డిప్యూటీ కలెక్టర్ జయమ్మ జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా భారత రాజ్యాంగ నిర్మాణం గురించి ఆమె వివరించారు.